

Zainteresiranim gospodarskim subjektima u jednostavnom postupku

Ulica Crvenog križa 14/I,  
HR 10001 ZAGREB,  
P.P. 93  
Tel: 3851/46 55 814  
Fax: 3851/46 55 365

Zagreb, 27.6.2017

Broj: 15-38-1/2017

**NAZIV NABAVE: Nabava IT platforme za potrebe praćenja prikupljanja i podjele humanitarne pomoći**

**EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: 15-38/2017**

**BROJ UGOVORA: 8.2**

**Predmet: POJAŠNJENJE DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE – odgovori na pitanja**

Temeljem zahtjeva za pojašnjenje uvjeta u postupku javnog nadmetanja nabave IT platforme za potrebe praćenja prikupljanja i podjele humanitarne pomoći, a u sklopu projekta „Humanitarni paket za središnju Hrvatsku“, broj ugovora 8.2, evidencijski broj nabave 15-38/2017, dostavljamo odgovore na pitanja za pojašnjenjem dokumentacije kako slijedi:

**PITANJA:**

1. Je li Debian Jessie jedini OS na koga treba instalirati traženi software ili je moguće instalirati virtualnu mašinu s nekim drugim besplatnim OS-om?  
**Odgovor:** Nije. Može i drugi besplatni OS ukoliko Vam tako odgovara.
2. O kojoj se virtualnoj okolini radi (KVM, VMware, Linux containers...)?  
**Odgovor:** VMware.
3. S kojim resursima raspolaže virtualna mašina (CPU, RAM, diskovni prostor)?  
**Odgovor:** Dell 730 Server s 96 GB RAM te RAID 1 TB
4. Koja je verzija OS Debian Jessie?  
**Odgovor:** Verzija OS Debian Jessie nije specificirana.
5. Je li potrebno pratiti sve transakcije (svaku radnju koja se u sustavu izvrši) ili će se definirati set transakcije koje treba pratiti?  
**Odgovor:** Nije potrebno pratiti transakcije za svaku radnju koja se u sustavu izvrši, definirat će se set transakcije nakon sklapanja ugovora za izradu IT platforme.
6. Stavka 3.3.5 Aplikacija za unos ažuriranje i kalkuliranje putnih troškova nije razrađena kao ostale i pitanje je treba li ona imati evidenciju vozila (privatnih, službenih) ili će se to samo ukucavati proizvoljno unutar naloga?!?  
**Odgovor:** Nije potrebno pratiti transakcije za svaku radnju koja se u sustavu izvrši, definirat će se set transakcije nakon sklapanja ugovora za izradu IT platforme.

7. Pod stavkom 3.3. Sinkronizacija s ERP-om

Kod transakcijskih sustava jako je bitno definirati hoće li ERP neke podatke dodavati u bazu ili su potrebna samo prava čitanja podataka. Je li to već sada jasno ili se taj dio također može riješiti kroz točku 3.2.4?

**Odgovor:** Potrebna su samo prava i mogućnosti čitanja podataka. Taj se dio može riješiti kroz točku 3.2.4.

8. Samostalno kreiranje izvještaja ? Je li to moguće napraviti tako da se omogući napredno filtriranje te izvoz u pdf ili excel?

**Odgovor:** Potrebno je omogućiti izvoz u pdf i excel, isto tako je potrebno omogućiti napredno filtriranje.

9. Tko radi migraciju podataka iz postojeće dokumentacije? Ukoliko nema jedinstvenog identifikatora za svaki slog i ukoliko svi centri nemaju iste tablice ovo se može jako zakomplicirati!

**Odgovor:** Postojeća baza krajnjih korisnika nalazi se u Excel tablicama i zaposlenici HCK koji su popunjavali te tablice će pružiti maksimalnu podršku odabranom ponuditelju prilikom migracije podataka. Vezano za različite tablice iz različitih centara, HCK je već izvršio ujednačavanje podataka.

Pripremio: Ognjen Puljak

  
Ead Bečirević  
Ovlašteni predstavnik naručitelja  
Ur.br. 15-38-1/2017

U Zagrebu, 27.6.2017. godine.